



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA
KLASA: 813-07/20-01/01
URBROJ: 534-03-3/1-21-120
Zagreb, 8. studenog 2021.

ZDRAVSTVENIM USTANOVAMA

PRUŽATELJIMA ZDRAVSTVENE ZAŠTITE NA PRIMARNOJ RAZINI

- svima -

Predmet: Održavanje stručnih skupova koji uključuju kongrese, simpozije, predavanja radionice i druge organizacijske oblike stručnog usavršavanja zdravstvenih radnika - uputa, dostavlja se

Poštovani/e,

nastavno na planirane stručne skupove koji uključuju kongrese, simpozije, predavanja, teorijski dio poslijediplomske nastave u sklopu programa specijalističkog usavršavanja, radionice i druge organizacijske oblike stručnog usavršavanja zdravstvenih radnika u narednom razdoblju, ovim putem Vas obavještavamo da je Ekspertna skupina Kriznog stožera Ministarstva zdravstva dana 3. studenog 2021. razmatrala problematiku održavanja istih u kontekstu aktualne epidemiološke situacije. Uzimajući u obzir važnost zaštite zaposlenika u zdravstvenom sustavu od potencijalne infekcije bolesti COVID-19, Ekspertna skupina je donijela zaključak da se do daljnjega svi planirani stručni skupovi ili odgode ili organiziraju u virtualnom obliku ukoliko je to moguće. Stručni skupovi mogu se organizirati i u hibridnom obliku odnosno da dio sudionika bude prisutan, a dio sudjeluje virtualno, no svi prisutni na licu mjesta trebaju imati EU digitalne COVID potvrde i pridržavati se klasičnih epidemioloških mjera, nošenja maski i održavanja razmaka. Sva sjedeća mjesta trebaju biti na udaljenosti od minimalno 1,5 metara u svim smjerovima, a sudionici trebaju ispravno nositi maske.

Iznimno od gore navedenog moguće je organizirati edukacije i vježbe koje su obvezne temeljem pravnih propisa za zdravstvene radnike te edukacije i vježbe koje se provode prema projektnim aktivnostima financiranim iz sredstava Europske unije, a za koje ne bi bilo moguće ostvariti pokazatelje na kojima se stječu kliničke vještine koje se ne mogu steći virtualnim putem.

Broj osoba u prostoriji potrebno je ograničiti uz strogo pridržavanje propisanih epidemioloških mjera i preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. Za pridržavanje i provođenje epidemioloških mjera kao i osiguranje osobne zaštitne opreme odgovoran je organizator.

Slijedom navedenog pozivamo Vas da o istome obavijestite svoje zaposlenike odnosno suradnike u cilju zaštite ne samo zdravstvenog sustava već i naših pacijenata.

S poštovanjem,

O tome obavijest:
Komore u zdravstvu - svima


IZV. prof. dr. sc. Vili Beroš, dr. med.

